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•     KTK připravuje změnu
vizuálu svého vysílání       (str. 2)
•     Jiří Hanibal dnes zahajuje
výstavu autogramů          (str. 4)
•     Letošní Ski pohárek se jel
na Svinci                          (str. 7)

Dnes v čísle:

Letos by se měla začít opravovat Ringhofferova vila

Pankrác ’45 - fiktivní drama o vině i pomstě z repertoáru Švandova divadla na Smíchově načalo druhou polovinu předplatitelské
série Kulturního domu Kopřivnice.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Do rekonstrukcí budov vloni
město investovalo 19 milionů
K o p ř i v n i c e  (hod) – V loňském roce investovala kop-

řivnická radnice do rekonstrukcí objektů ve svém vlastnictvím
celkem 19,1 milionu s DPH.
V domě s pečovatelskou službou na ulici České č. p. 320

byly rekonstruovány nejen rozvody vody včetně požárních roz-
vodů vody, ale  i kanalizace. Součástí zakázky byla  i výměna
vodoměrů na studenou vodu.
Částečné revitalizace se dočkal i bytový dům na ulici Horní

č. 1111-13. Bylo provedeno zateplení a nová hydroizolace střeš-
ního pláště. Dalším objektem, který byl vloni zateplen, byl dům
na ulici Obránců míru č. p. 874-6.     (Pokračování na straně 2)

Lidí bez práce v lednu přibylo,
i tak je jich ale méně než vloni 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Celorepublikově zaznamenaný

růst  nezaměstnanosti  se  v lednu  nevyhnul  ani Kopřivnicku.
V prvním měsíci  roku  tradičně  rostou  počty  lidí  bez  práce.
Jako důvod bývá nejčastěji zmiňováno ukončování smluv na
dobu určitou ke  konci  předchozího  roku nebo malá  nabídka
sezonních pracovních míst v tomto období.
Lednové statistiky kopřivnické pobočky úřadu práce sice

skutečně vykázaly vyšší počet uchazečů o zaměstnání, ale podíl
nezaměstnaných osob se zvýšil jen o necelou desetinu procenta
na hodnotu 4,63 %. Práci prostřednictvím úřadu práce hledalo
1 283 lidí, což je o 29 osob víc než na konci prosince. Drobné
zvýšení počtu nezaměstnaných evidují v lednu všechny úřady
práce v okrese.                               (Pokračování na straně 2)

Ve správním obvodu Kopřivnice
je vybodováno celkem 104 řidičů

Univerzální model podpory sportu radnice nemají

K o p ř i v n i c e  (hod) – V nej-
bližší době by radnice měla obdržet
projektovou dokumentaci na rekon-
strukci vily v parku E. Beneše, v níž
v minulosti  bylo  sídlo  závodního
klubu Tatry. Nyní je tento objekt už
víc jak deset let prázdný, ale pokud

vše půjde dobře, v polovině roku by
se mohlo začít s jeho rekonstrukcí.
Firma Atris, s. r. o., Ostrava, jež

byla vybrána ve veřejné  soutěži,  se
rekonstrukcí objektu bývalé Ringhof-
ferovy  vily  zabývá  již  od  loňského
roku. Nejdříve zpracovala architek-

tonický návrh, který projednala s ve-
dením města i odbornými pracovníky
radnice,  poté  zpracovala  dokumen-
taci pro územní rozhodnutí na úpravy
venkovní  terasy, která by se rovněž
měla dočkat úprav. Nyní dokončuje
projektovou dokumentaci nutnou pro

stavební  řízení  a vyhlášení  veřejné
soutěže na zhotovitele stavby.
Rekonstrukce  vily  je  rozdělena

do  dvou  etap.  První  se  týká  nad-
zemních prostor, kde by měla vznik-
nout obřadní  síň včetně potřebného
zázemí a vybavení. Tyto prostory bu-

dou  využívány  městem  nejen  pro
účely svateb, vítání občánků, ale také
veřejností jako multifunkční prostor.
V  celém  objektu  bude  vyměněno
ústřední topení, elektroinstalace, roz-
vody vody, vzduchotechniky i kana-
lizace. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – S nárůstem řidičů ve správním
obvodu Kopřivnice se zvyšuje  i počet  těch, kteří získali za
přestupky nějaké body v bodovém systému. 
K 31. 12. 2016 bylo ve správním obvodu Kopřivnice evi-

dováno 31 854 řidičů, přičemž 2 293 se dopustilo přestupku
nebo  trestného činu započítávaného do bodového  systému.
To  je  nejvíce  za posledních pět  let. Zatímco k poslednímu
dni  roku  2011  činil  počet  bodovaných  řidičů  1  734,  o rok
později  jich  bylo  jen  1  464  a nejméně  pak  na  konci  roku
2013, kdy jich body získalo jen 1 352. Tím pokles bodovaných
řidičů skončil, neboť o rok později se jejich počet navýšil na
1 732 a na konci roku 2015 už bylo bodovaných řidičů 1 900.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen některé
dílčí parametry podpory sportu využívané
v okolních městech budou zapracovány
do nové podoby dotačního programu kop-
řivnické radnice. 
„V  každém městě  funguje  podpora

sportu jinak. Neviděli jsme model, který
bychom mohli beze zbytku převzít, a zá-
roveň  neexistuje  univerzální  systém.
Všechna města si stěžují na to, že chybí
nějaký centrální model, a nikdo pořádně
neví, jak tuto problematiku uchopit. Ne-
jsou žádná pravidla stanovená minister-
stvem,  případně  krajem,  a každé město
tak vytváří a provozuje vlastní systém,“
uvedl místostarosta Lumír Pospěch, který

je garantem přípravy nové koncepce pod-
pory sportu v Kopřivnici.
Místostarosta  společně  s úředníky

odpovědnými  za  oblast  sportu  navštívil
na přelomu ledna a února pět měst. Způ-
sob  financování  a podpory  sportu
sondovali na radnicích v Novém Jičíně,
Hranicích na Moravě, Bohumíně, Frýdku-
Místku a Valašském Meziříčí. 
„Zajímali jsme se o podrobnosti pra-

videl tamních dotačních programů, klíče,
podle  kterých  jsou  peníze  sportovcům
rozdělovány, ale i o objem rozpočtových
prostředků určených pro tuto oblast,“ pro-
zradil podrobnosti místostarosta Pospěch.
Informace  z dalších měst v ČR kopřiv-

nická  radnice  získá  v rámci  Bench-
markingové iniciativy, do které je zapo-
jeno  asi  16  radnic,  na  které  směřoval
stručný dotazník k tomuto tématu. 
„Na  základě  získaných  informací

zpracujeme analýzu, ze které by mělo být
jasné, co z praxe používané v jiných mě-
stech je použitelné i pro nás v Kopřivnici
a mohlo by zlepšit aktuální systém pod-
pory sportu ve městě,“ říká Michaela Raš-
ková,  vedoucí  odboru  školství,  kultury
a sportu zdejší radnice.
Metody podpory sportu v jednotlivých

městech se liší především díky specific-
kým potřebám v každém z nich. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  - Když v po-
lovině roku 2014 zastupitelé  roz-
hodli  o prodeji  někdejší  Böni-
schovy vily soukromé společnosti
Geofima,  budil  tento  krok  řadu
otázek. Část obyvatel města i po-
litiků  nesouhlasila  s tím,  že  se
město zbavuje jednoho z mála his-
torických objektů na svém území,
a nahlas  se  také  pochybovalo
o motivech koupě a budoucí funkci
vily. Dnes  je  situace  diametrálně
odlišná. Chátrající historický dům
se nejen podařilo zachránit, ale zá-
roveň mu jeho soukromí majitelé
vdechli  nový  život. Objekt  s no-
vým  pojmenováním Vila Machů
se po čtvrt roce provozu stává dal-
ším  z místních  center  kulturního
a společenského života. 

„Ze začátku nám možná opráv-
něně nikdo moc nevěřil. Nikdo nás
pořádně ani neznal, takže se tomu
vlastně  nedivím. Ale  už  v době,
kdy  jsme  rekonstrukci  rozjeli,  se
reakce  lidí  začaly  proměňovat
a dnes si je opravdu užíváme. Lidé
nám děkují za to, co se nám poda-
řilo udělat, a my si jejich podpory
velice vážíme,“ říká Jozef Machů,
který s rodinou vilu vlastní a bez
koruny  dotací  ji  zrekonstruoval
a provozuje.
Hlavní obor podnikání Jozefa

Machů  je  na hony vzdálený pro-
vozování  kavárny  a penzionu,
které dnes ve vile  fungují. Opra-
vování  starých  objektů  je  podle
jeho  slov  tak  trochu  jeho  koníč-
kem.     (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Unikátní
příležitost  dozvědět  se  zajímavosti  ze
sedmdesátileté  historie mohyly  Ivan-
čena, ale  také příběhy skautského od-
boje na konci druhé světové války, který
dal podnět k jejímu vybudování, nabídlo
před týdnem Lašské muzeum Kopřiv-
nice. Zájemci o vzpomínkový večer, je-
hož součástí bylo také představení nové
knihy „Ivančena - 70 let ve vzpomín-
kách a obrazech“, zaplnili přednáškový
sál muzea. 
Hostitelé,  kterými byl  autor knihy

a skautský  vedoucí  Kryštof  Hyvnar
a kurátor  muzea  a aktuální  výstavy
omohyle Pavel Dvořák, od začátku ho-
sty vyzývali k diskuzi a ti  se ochotně
zapojovali. A mnozí měli  opravdu  co
říci.  (Pokračování na straně 4)

V muzeu představili
knihu o Ivančeně

Na vzpomínkovém večeru Kryštof Hyvnar (vpravo) představil svou knihu a pře-
devším diskutoval s pamětníky vzniku Ivančeny.     FOTO: D. MACHÁČEK

Machů si splnil sen a zachránil
někdejší loutkové divadlo
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Dne  27. 1. krátce  před
půlnocí přijala stálá služba MP
oznámení omuži ležícím za bu-
fetem  na  Štefánikově  ulici.
Strážníci  na místě  zjistili,  že
32letý muž z Lichnova je nato-
lik pod vlivem alkoholu, že ne-
kontroluje své jednání a ohro-
žuje své zdraví, což prokázala
i dechová zkouška s výsledkem
téměř 2‰ alkoholu, a tak muž
skončil  v  protialkoholní  zá-
chytné stanici.
Dne 5. 2. byla  hlídka MP

přivolána do prodejny Lidl, kde
došlo k pokusu o krádež zboží.
Strážníci na místě zjistili, že dva
mladíci ve věku 25 a 18 let se-
brali v úseku cukrovinek velké
množství čokolád, které chtěli
bez zaplacení pronést přes po-
kladnu. Byli  ale  zpozorováni
pozornou  ostrahou  prodejny
a zadrženi. Oba nenechavce tak
čeká jednání u přestupkové ko-
mise MÚ.

s t í n y

Ubytovna Pod lesem byla jedním z objektů ve vlastnictví města, které byly vloni rekonstruované.
Tyto opravy přišly město na víc než 19 milionů korun.                    FOTO: THERM OSTRAVA

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Kopřivnická radnice připravila
pro  rodiče  předškoláků  a ško-
láků  řadu  přednášek  na  různá
témata, z nichž si vybrat může
každý.  Ty  budou  probíhat
v rámci  Místního  akčního
plánu. 
První  na  téma  Nejlepší

škola pro mé dítě se bude konat
9. března od 16 hodin na radnici
v zasedací místnosti v 10. patře.
O současných  a budoucích
trendech na trhu práce, nadání
dítěte a o volbě budoucí profese
bude  přednášet  personalistka
Hana Kučová. O týden později
pak  v knihovně  v kulturním
domě  proběhne  přednáška
Změna  na  talíři  –  jak  lákavě

upravit  zeleninu,  luštěniny
a obiloviny  nejen  dětem,  kde
bude i praktická inspirace.
V dubnu  se  uskuteční  dvě

přednášky.  První  na  téma Ve
školce je každý jiný aneb Spo-
lečné vzdělávání v mateřských
školách  je  určena  především
pro  rodiče  nejmenších  dětí.
Druhá  je  opět  zaměřena  na
zdravou výživu a její název zní
Nosili  jsme  do  školy  koblihy
a kofoly  aneb  Svačinky  do
školy i do práce. Ani zde by ne-
měly chybět praktické ukázky.
Poslední  přednáška  pro-

běhne v polovině června a bude
opět pro rodiče nejmenších dětí,
neboť má téma Škola je tu pro
všechny  aneb Vzdělávání  dětí

od dvou let. 
Kompletní  nabídka  kurzů,

podrobnosti  o jejich  náplních
i lektorech  jsou zveřejněny na
webu města  v sekci  školství,
Místní akční plán, kde je i elek-
tronická přihláška pro zájemce
o účast na vybraných kurzech.
Kurzy jsou bezplatné. 
„Vzhledem k tomu, že počet

účastníků je omezen, je lepší se
přihlásit  co  nejdříve.  Prostory
konání kurzů jsou uzpůsobeny
tak,  aby  mohli  přijít  rodiče
i s dětmi,“ uvedla Eva Kytková,
pracovnice  odboru  školství,
kultury  a sportu  kopřivnické
radnice,  jedna  z organizátorek
kurzů, na niž se mohou zájemci
o bližší informace obracet.

pro rodiče je připraveno pět přednášek

(Dokončení ze strany 1)
Situace  na  trhu  práce  zů-

stává  i nadále  poměrně  pří-
znivá. Počet volných míst  re-
gistrovaných  kopřivnickým
pracovištěm  úřadu  práce
v lednu  sice  o deset  poklesl,
ale i tak je jich v našem regionu
557,  nejvíce  v celém  okrese.
Souhrnně  na  Novojičínsku
v lednu dokonce došlo k dal-
šímu zvýšení volných pracov-
ních pozic, a to na 1 858, což
znamená,  že  na  každé  volné
pracovní místo  připadá  2,66
uchazeče o zaměstnání.
Také meziroční srovnání je

v drtivé většině ukazatelů po-
zitivní. Vloni  na  konci  ledna
bylo v evidenci zdejšího úřadu
práce  o 141  nezaměstnaných
více,  podíl  nezaměstnaných
osob  byl  5,1 %.  Pravdou  ale
je,  že  k dispozici  tehdy  bylo
o bezmála  tři  stovky víc pra-
covních pozic.

Lidí bez práce...

Letos by se měla začít opravovat...

Vizualizace budoucí podoby zrekonstruované Ringhofferovy vily v parku E. Beneše. Stavební
práce na historickém objektu by měly začít na přelomu května a června.              REpRO: ATRIS

Kabelová televize připravuje změny ve vizuálu vysílání
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kabelová

televize Kopřivnice v letošním roce oslaví
25 let od zahájení poskytování televizních
služeb a více jak dvacet let přináší infor-
mace o dění nejen ve městě, ale i z širo-
kého okolí. Postupem času a v souvislosti
s rozvojem  informačních  technologií  se
rozšiřují možnosti, jak se lidé mohou k vy-
sílaným informacím dostat. Zatímco v mi-
nulosti mohli lidé zprávy sledovat pouze
na  obrazovkách,  časem  vznikly webové
stránky a v posledních pěti letech je možné
se k zprávám dostat prostřednictvím soci-
álních sítí či kanálu youtube. Vloni přibyla
další možnost, a to služba fix Pro TV, jež
umožňuje zhlédnout vysílání zpětně. 
„I  přesto  často  slýcháme  stesky,  že

lidé,  kteří  bydlí  v místních  částech,  kde
nemáme svou síť, nemohou sledovat naše
vysílání. My jim pak především při natá-
čení  reportáží  sdělujeme,  že  tu možnost
mají prostřednictvím našeho webu či so-
ciálních  sítí,“  poznamenal David Mons-
port, vedoucí televizního studia. Na webu
KTK mohou lidé najít vysílané reportáže
zpětně  až  do  roku  2006.  „Na  kanále
youtube,  který  jde  naladit  i na  chytrých
TV,  stačí,  když  si  lidé  přidají  náš  kanál
a nové reportáže se jim automaticky na-
bídnou,“ podotkl David Monsport s tím,
že nové informace se snaží TV studio na
web  a facebookovou  stránku  umisťovat
třikrát týdně.
V letošním roce připravuje studio ka-

belové  televize  velké  změny.  „Chceme
změnit vizuál televizního vysílání. V sou-
časné době probíhá poptávkové řízení na
nové odbavovací pracoviště, které umožní
i vysílání v HD kvalitě. Tento krok přinese
i změny na našich webových  stránkách.
Chceme víc propojit web s vysíláním, aby
se  nám  naše  informace  promítly  na
všechny kanály, kde lze naše vysílání sle-
dovat. Novinkou pro letošní rok, na kterou
se mohou naši diváci těšit, budou aktuální
informace o počasí v Kopřivnici z profe-
sionální meteostanice,  kterou  jsme  pro
tento účel zprovoznili,“ přiblížil novinky
vedoucí televizního studia a dodal, že by
k této změně mohlo dojít v druhé polovině
roku. 

(Dokončení ze strany 1)
„Vyměněny  dále  budou  okna  i vstupní

dveře,  opravena  fasáda,  u níž  budou  za-
chovány stávající historické prvky. Upraveno
bude schodiště, vstupní prostory včetně vy-
budování bezbariérového vstupu. Opraveny
či vyměněny budou podlahy, omítky, dřevěné
obklady,  tapety.  Změněny  budou  i terasy,
které budou upraveny tak, aby vznikl bezba-
riérový  vstup  do  restaurace,  která  by měla
být v suterénu. Upraveny by měly být i při-
lehlé okolní venkovní prostory,“ přiblížil roz-
sáhlou rekonstrukci nadzemních prostor vily
Miloš  Sopuch,  vedoucí  oddělení  technické
správy.
Druhá etapa se týká suterénních prostor,

kde by měla vzniknout restaurace. Tu ale ne-
bude provozovat město. „Tyto prostory bu-
dou  sanovány  a nově  bude  provedena  hy-
droizolace  po  celém  obvodu.  Budou  zde

opraveny  omítky,  podlahy,  rekonstruováno
sociální  zařízení.  Opraveny  dále  budou
i vstupní  prostory  spolu  se  schodištěm  do
prvního patra, kde bude obřadní síň. Rekon-
strukce těchto prostor proběhne tak, aby byly
připraveny  pro  vybudování  restaurace,  ale
bez zařízení  i nábytku,“ poznamenal Miloš
Sopuch.
Pokud půjde vše hladce, stavební povo-

lení město získá do poloviny března. V nej-
bližší době bude vyhlášeno výběrové řízení
na  zhotovitele  stavby.  „Předpokládáme,  že
by se se samotnou rekonstrukcí objektu mo-
hlo začít na přelomu května června. Prozatím
dle projektové dokumentace jsou náklady na
celkovou rekonstrukci odhadovány na dvacet
milionů korun včetně DPH. Tato cena se ale
může veřejnou soutěží snížit, zda a o kolik,
bude známo až po podpisu smlouvy,“ dodal
na závěr vedoucí oddělení technické správy.

Ve správním obvodu Kopřivnice...
(Dokončení ze strany 1)
V loňském roce dosáhlo horní hranice 12 bodů dalších 26

řidičů. K datu 7. února bylo v evidenci řidičů evidováno 2 191
řidičů se záznamem bodů v bodovém systému, z toho 104 vy-
bodovaných. „Vybodovaný řidič ztrácí dočasně řidičské opráv-
nění. Zpět je může získat nejdříve po jednom roce. K žádosti
o vrácení řidičského oprávnění musí doložit posudek o zdravotní
způsobilosti včetně dopravně-psychologického vyšetření a dále
doklad prokazující, že se podrobil přezkoušení z odborné způ-
sobilosti,“ upřesnila Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správ-
ních agend kopřivnické radnice.
Nejvíce řidičů – 720 má v registru zapsány 2 body, dalších

611 získalo 3 body, 200 řidičů má 7 bodů a 166 má zapsány
4 body. „Nejčastějšími přestupky, kterých se řidiči dopouštějí,
jsou překročení nejvyšší povolené rychlosti v obci i mimo ni,
nepoužití bezpečnostních pásů, telefonování, nedání přednosti
v jízdě  či  jízda na  červenou,“ okomentovala  získávání  bodů
Jana Sopuchová.

Univerzální model podpory...
(Dokončení ze strany 1)
Roli hraje například to, zda

sportoviště  spravuje  samo
město  nebo  jsou  majetkem
sportovních organizací, či do-
konce  soukromníků.  „Někde
se soustředí na podporu nájmů
sportovišť,  jinde  víc  platí  za
aktivního člena klubu a v dal-
ších městech preferují vrcho-
lový  sport.  Část  peněz  vy-
hrazují  v okolních  městech
také na individuální dotace pro
výjimečně  talentované  spor-
tovce,“ doplnila Rašková.
V tomto ohledu  je  i Kop-

řivnice velmi specifická, pře-
devším velkým počtem a pes-
trostí  sportovišť,  která  ve
městě  existují.  „V  městech,
která jsme navštívili, není tolik
sportovišť. Tady vznikla díky

tomu,  že  Tatra  v minulosti
štědře  podporovala  skoro
všechno  a všichni  měli  své
sportoviště.  To  samozřejmě
znamená  pro  rozpočet  ne-
malou  zátěž,  protože  kromě
samotných sportovních klubů
město  financuje mnohdy  za-
nedbanou údržbu jednotlivých
sportovišť,“ doplnil Lumír Po-
spěch. 
Nová  koncepce  podpory

sportu  v Kopřivnici  by měla
být  připravena  v průběhu  le-
tošního jara. Následně ji bude
připomínkovat  pracovní  sku-
pina tvořená zastupiteli i zás-
tupci sportovců. Po konečném
schválení v orgánech města by
pak měla  nová  pravidla  pod-
pory  sportu  ve  městě  začít
platit od příštího roku.

(Dokončení ze strany 1)
„Zde bylo vyměněno zateplení štítových stěn, neboť to pů-

vodní bylo ve špatném technickém stavu. Dále došlo k přiteplení
severní stěny objektu, jelikož původní zateplení bylo provedeno
ve standardu odpovídajícím době  jeho pořízení. Dnes  již dle
platných tepelně-technických předpisů zateplení nevyhovovalo,
a jelikož byly  řešeny  štítové  stěny objektu, bylo  rozhodnuto
vyřešit celou fasádu komplexně. U tohoto objektu došlo také
k celkové opravě balkonových konstrukcí  spočívající ve vý-
měně nášlapných a hydroizolačních vrstev, zateplení balkono-
vých  desek  tak,  aby  nedocházelo  k tvorbě  tepelných mostů
a k výměnám  zábradlí.  Posledním  zásahem  do  obvodového
pláště tohoto bytového domu byla výměna zateplení okenních
ostění,  čímž  došlo  opět  k omezení  tvorby  tepelných mostů
a rovněž by mělo být eliminováno zatékání do interiéru pro-
střednictvím napojovacích spár okenních rámů, které byly u to-
hoto objektu v minulosti vyměněny až po provedení vnějšího
kontaktního zateplovacího systému,“ upřesnil Miloš Sopuch,
vedoucí oddělení technické správy.
U bytového domu č. p. 1307 na ulici Obránců míru vloni

proběhlo zateplení a hydorizolace střešního pláště. Posledním
revitalizovaným objektem byla ubytovna Pod Lesem č. p. 622.
Také zde došlo k zateplení obvodového pláště, byla vyměněna
vzduchotechnika včetně elektroinstalace a stupaček kanalizace.
„Stavební práce na všech objektech prováděla na základě

výběrového řízení ostravská společnost Therm, spol. s r. o. Pře-
stože práce zahájila v polovině září, skončila s nimi do poloviny
prosince,“ dodal Miloš Sopuch.

Do rekonstrukcí budov...
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K o p ř i v n i c e  (hod) –
Letos  v červnu  skončí  tříletý
projekt Základní školy a Ma-
teřské školy Motýlek Kopřiv-
nice  a londýnské  speciální
školy Phoenix Primary and Se-
condary  School  -  Erasmus+:
Comenius-KA  2,  Phoenix/
Motylek  Schools  Strategic
Partnership, který  je zaměřen
na výměnu zkušeností a zdo-
konalení  výuky  dětí  s poru-
chami  autistického  spektra
a poruchami komunikace.
Obě  zařízení  spolupracují

na  třídních  projektech,  pří-
pravě pomůcek a metod výuky
především pro děti s autismem.
Nedílnou  součástí  projektu
jsou  vzájemné  výměnné
pobyty dětí a učitelů. 
„Během  tří  let  vyjely dvě

skupiny našich žáků s pedago-
gickým doprovodem do Lon-
dýna, kde se zúčastnili ‘Holi-
dance  Festival’,  pořádaného
partnerskou  školou.  Během
týdenního pobytu měli příleži-
tost navštívit a poznat mnoho
londýnských  památek,  zoo-
logickou zahradu, podmořský
svět,  vychutnali  si  pohled  na
Londýn  z velmi  oblíbené
londýnské  atrakce  ‘London
Eye’. Žáci si vyzkoušeli jízdu
londýnským metrem i ‘double-
deckerem’,  typickým  pa-

trovým červeným autobusem.
Pro  děti  to  byl  nezapomenu-
telný zážitek. Velká část z nich
poprvé  cestovala  letadlem.
Také  žáci  Phoenix  schools
navštívili  dvakrát  Českou
republiku,  kdy  přijeli  na  náš
festival Motýlek. Vystoupení
před tak velkým publikem byla
i pro ně nová zkušenost. Měli
rovněž  příležitost  poznat  náš
region,  byli  přijati  starostou
města, čehož si velice vážili,“
řekla Dagmar Jančálková, ře-
ditelka Základní  školy  a Ma-
teřské školy Motýlek.
Pozitivně hodnotily spolu-

práci škol  i pracovnice Pheo-
nixu,  které  zde  byly  na  pře-
lomu  ledna  a února  na  stáži.
„Je to velmi dobrá zkušenost,
osobně  navštívit  partnerskou
školu  v České  republice
a předávat  si  své  poznatky
s našimi  pedagogy.  Máme
možnost zapojovat se do zdej-
šího  výchovně-vzdělávacího
procesu  ve  škole.  Ceníme  si,
že  díky  projektu  jsme mohli
přivést svoje studenty do Kop-
řivnice  a oni  přijeli  k nám.
Také máme možnost  poznat
vaši kulturu a krajinu, velmi se
nám  líbí  Pustevny,“  chválila
přínos projektu Molly Stopps,
učitelka z Phoenixu. Její kole-
gyně Jasmine Gregory dodala,

že  díky  projektu  a získaným
zkušenostem  jejich  škola  za-
vádí postupně některé metody,
které  viděly  v  Kopřivnici.
„Pozměnili jsme například náš
komunikační  systém  s dětmi.
Líbí se nám, že děti z Motýlka
jezdí  v létě  do  Itálie  k moři,
a rádi  bychom  to  zavedli
i u nás, například bychom mo-
hli  jezdit do Francie,“ uvedla
Jasmine Gregory. 
Druhou stejně významnou

součástí  projektu  jsou  vý-
měnné stáže pedagogů. Každý
rok  absolvuje  dvojice  peda-
gogů z Kopřivnice tři týdenní
stáže v Londýně, a stejně  tak
dvojice  anglických  pedagogů
tři týdenní pobyt v Motýlku.
Jako přínosný hodnotí pro-

jekt  i učitel  Marek  Poruba
z Motýlka, který byl v Anglii
už šestkrát. „Je to nejen velmi
dobrá zkušenost, ale i možnost
vidět,  jak  učitelé  v zahraničí
pracují  s žáky.  Získané  po-
znatky se snažíme zavádět i do
naší  práce  s dětmi,“  kon-
statoval Marek Poruba.
I když projekt končí, spo-

lupráce bude dle slov ředitelky
Motýlka  pokračovat  dál,  a to
formou  odborných  seminářů
a přednášek.  „Prvním  připra-
vovaným tématem by měla být
Senzomotorická  integrace.

Všechna témata přednášek bu-
dou  o práci  s dětmi  s autis-
mem,“ podělila se o další plány
ředitelka Základní školy a Ma-
teřské školy Motýlek.
Projekt je pro zaměstnance

Motýlka motivační. Aby mohli
vyjíždět  na  stáže,  navštěvují
hodiny angličtiny. „Myslím si,

že to, že mají možnost získávat
zkušenosti  v zahraničí,  je
hodně motivující  a hlavně  je
to  posune  o kus  dál  v pro-
fesním  životě,“  poznamenala
Dagmar Jančálková a dodala,
že v současné době připravují
další projekt, který bude zamě-
řen na děti s kombinovanými

vadami a s nejtěžším postiže-
ním.  „Našli  jsme  školu  v za-
hraničí, která je určena pro děti
s více vadami  a má podobný
vzdělávací  program  jako my.
Máme zájem na vzájemné spo-
lupráci a výměně zkušeností,“
dodala na závěr ředitelka kop-
řivnického Dětského centra. 

projekt zŠ a MŠ Motýlek a londýnského phoenixu se blíží k závěru

Jozef Machů si splnil sen a zachránil někdejší loutkové divadlo
(Dokončení ze strany 1)
Už když před dvaceti  pěti

lety  do  Kopřivnice  přišel,
koupil  a s rodinou  víceméně
svépomocně opravil starý dům.
Při opravách vily, kterou v roce
1889 pro lékaře Ignáce Bönis-
che vybudoval významný sta-
vitel Heinrich Czeike, své zku-
šenosti  využil,  ale  především
výrazně prohloubil. „K dispo-
zici jsme měli asi tři historické
fotografie exteriéru a díky nim
jsme například znovu obnovili
oba kabřince v nejvyšších ští-
tech střechy a přilehlou dubo-
vou mozaiku.  Štukové  prvky
venkovní  fasády  modeloval
štukatér Vlastík Kancner přímo
na  budově místo  nynější me-
tody  lepení  již  zhotovených
prefabrikátů. Tím je každý ori-
ginálem a z tohoto důvodu se
oprava fasády prodloužila, ale
naštěstí  nám  přálo  počasí.
Vnitřní dispozice budovy jsme
se snažili citlivě zrekonstruovat
a zachovat maximum původ-
ních  prvků.  To  se  týká  také
všech oken a většiny dveří, kde
si příborský stolař Radek Palata
opravdu  vyhrál.  S novojičín-
ským  architektem  Zdeňkem
Tupým  a kopřivnickým  pro-
jektantem  a statikem Pavlem
Slívou  jsme  hledali  cesty,  jak
zachovat maximum dochova-
ného a zároveň vilu upravit tak,
aby co nejlépe sloužila svému
novému účelu,“ nechal se slyšet
Jozef Machů. Takový  přístup
byl pochopitelně poměrně ča-
sově,  organizačně  i finančně

náročný. Snaha zachovat napří-
klad dochované dveře, parkety,
štukovou  výzdobu  nebo  třeba
kachlová  kamna,  znamenala
potřebu najít lidi, kteří ovládají
mnohdy již pozapomenutá ře-
mesla. Noví majitelé  vily  její
znovuoživení  organizovali  ví-
ceméně sami a zajišťovali vše
od najímání  firem přes nákup
materiálu a kontrolu odvedené
práce.
„Když  jsme  začínali, měli

jsme  rámcovou  představu,  že
tady usídlíme naši firmu v su-
terénu  či  případně  v prvním
nadzemním  podlaží  vybudu-
jeme  skladovací  prostory
a v jedné části vily uděláme ka-
várnu. Ale postupně, jak jsme
tuto krásnou budovu rekonstru-
ovali, se plány měnily. Zjišťo-
vali  jsme,  že  využít  ji  pro
sklady  by  byl  skoro  hřích.
A když  jsme  odkrývali  jeden
zajímavý detail za druhým, tak
padlo definitivní rozhodnutí, že
skladovací prostory tady nebu-
deme řešit,“ zavzpomínal Ma-
chů a dodal, že to s sebou sa-
mozřejmě  přineslo  zvýšení
časových  i finančních  nároků
rekonstrukce.  Jako  každá
oprava  starého  domu  přinesla
i rekonstrukce  někdejší Böni-
schovy  vily  řadu  nečekaných
překvapení. Po odkrytí původní
eternitové střechy jsme museli
vyměnit za nové asi 30 % dře-
věných  krokví,  pozednic
a trámů. Velkým oříškem bylo
také  vyřešení  dlouhodobých
problémů s vlhkostí v objektu.

„Zjistili jsme, že v průběhu let
byly  ucpány  či  přerušeny  pů-
vodní kanálky, které okolo bu-
dovy vybudoval stavitel Hein-
rich  Czeike.  Ten  vybudoval
systém,  jenž sváděl podzemní
vodu  do  třech  studní  v okolí
budovy, a stavba tak zůstávala
suchá. Bohužel  třeba  i v dů-
sledku  stavby  autobusového
nádraží se tento původní systém
stal nefunkčním a základy vily
vlhly,“ prozradil Machů s tím,
že po opravě je tento problém
už  vyřešen.  Rekonstrukce
stavby začala na jaře roku 2015
a trvala  zhruba  osm měsíců.

Během zimy a jara následují-
cího  roku  se  pak  pracovalo
v interiérech. Vloni na jaře byla
stavební  část  rekonstrukce  de
facto dokončena a následně už
probíhaly  jen  dokončovací
práce a vybavení vily, která se
lidem  otevřela  na  konci  října
2016.  „Dlouho  jsme  přemý-
šleli,  zda  zachováme  původní
označení Bönischova. Nakonec
nás ale lidé, kteří s námi spolu-
pracovali, přemluvili, abychom
používali  název Vila Machů,
tak doufám, že se název vžije,“
říká nesmírně skromně vystu-
pující podnikatel. Jméno objed-

natele vily a populárního lékaře
z přelomu devatenáctého a dva-
cátého století ale i tak v budově
zůstává. Na stěnách visí histo-
rické  fotografie  jeho  rodiny
a návštěvníci kavárny si mohou
objednat punč nebo štrúdl ne-
soucí Bönischovo jméno. S po-
dobným  respektem  majitelé
vily přistupují  i k novější his-
torii objektu a některé stěny ob-
jektu zdobí například kulisy, jež
v budově zbyly po loutkářích,
kteří zde dlouhá léta působili.
Vila  poblíž  autobusového

nádraží už sice není loutkovým
divadlem, ale po letech, kdy se

do  ní  veřejnost  vůbec  nedo-
stala,  se  sem  vrací  i kulturní
život. Majitelé od prvopočátků
plánovali, že součástí jejich ka-
várny bude program. „Patří sem
všechno, co má nějak blízko ke
kultuře a jejímu decentnějšímu
proudu. Metalové koncerty by
se  sem  asi  nehodily,  ale
jazzové,  folkové  koncerty,
přednášky  nebo  kinokavárna
jsou věci, které do tohoto domu
patří,“  říká majitel vily. Velká
je  také  nabídka  zajímavých
přednášek,  ať  už  o cestování,
které  je  vášní  Jozefa Machů,
ale také například o historii či
dalších tématech. Kulturní pro-
gram,  ať  už  přímo  v kavárně
nebo  přilehlém  společenském
sále  s kapacitou okolo  stovky
diváků, bude přinášet i další za-
jímavé  nabídky.  „Určitě  ho
chceme dále rozvíjet a budeme
přemýšlet,  čím  jej  obohatit
nebo ozvláštnit. Ale na druhou
stranu nechceme to „přepálit“.
VKopřivnici je více kulturních
stánků a my chceme existovat
vedle  sebe,“  nechal  se  slyšet
Jozef  Machů.  Zajímavá  je
i jeho motivace  pro  realizaci
celého, ne pouze prvoplánově
komerčního  záměru  rekon-
strukce  a oživení  historické
vily.  „Bydlíme  v Kopřivnici
přes dvacet pět let a viděli jsme,
že tato budova chátrá. Nebylo
nám to lhostejné a chtěli jsme,
aby ve městě vzniklo zase něco
pěkného,“  prozradil  své  poh-
nutky Jozef Machů.

David Macháček

Anglické lektorky společně se žáky Speciální školy Motýlek navštívily během svého pobytu v Kop-
řivnici i ranč, na kterém probíhá hipoterapie.                              FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

Historická vila doktora Bönische delší dobu bez využití chátrala. Poté, co byla privatizována,
prošla rekonstrukcí a nyní se opět stává společenským centrem.          FOTO: D. MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Auto-
mobilka  odstartovala  druhý  ročník
soutěže „Navrhni svoji Tatru“. Nejen
technické  talenty,  ale  také  další
kreativní lidi oslovila Tatra Trucks se
sérií úkolů. Soutěžící si tak mohou vy-
brat, zda vytvoří koncept hasičského
vozidla pro rok 2020, vymyslí inovaci
motoru  či  převodovky,  navrhnou
kabinu pro vozy z výrobní řady Tatra
Force  nebo Tatra Terra  a nebo  vy-
modelují přední masku a nárazník pro

vozy Tatra Phoenix. 
Soutěžící  se mohou  stejně  jako

vloni zapojit čtyřmi různými formami.
Vzniknout může fyzický model se zá-
kladním  technickým popisem,  stejně
jako konstrukční technický návrh v po-
době 2D nebo 3D výkresů. Výtvarně
orientovaní  soutěžící  mohou  uspět
s designovým návrhem vnějších tvarů
vozidla. Poslední možností je pak zpra-
covat marketingově  technický  popis
zvoleného zadání. Všechny přihlášené

práce  ale  mají  respektovat  pro-
veditelnost  návrhu  v malých  sériích
a také  orientaci  značky  na  plně
pohonné  nákladní  vozy  pro  terénní
a smíšený provoz.
Cílem soutěže je podle pořadatelů

oslovit talentované studenty technicky
zaměřených středních a vysokých škol
a podpořit technické vzdělávání, a tím
i přispět k rozvoji českého průmyslu.
Uzávěrka soutěže je v polovině května.
Přihlásit se mohou nejen studenti vy-

sokých  škol  z ČR,  Slovenska,  Ně-
mecka, ale také středoškoláci a tech-
nicky nadaná veřejnost. Ze soutěžení
jsou vyloučeni jen zaměstnanci auto-
mobilky stejně jako její konkurenti či
poradenské společnosti z oblasti auto-
motive  a profesionální  konstrukční
kanceláře. 
Přihlášené návrhy bude v květnu

hodnotit osmičlenná porota složená ze
zástupců managementu Tatra Trucks,
Davida  Vršeckého,  konstruktéra

a jezdce závodního týmu Buggyra Ra-
cing, nebo města Kopřivnice a odbor-
ného časopisu Trucker, kteří jsou part-
nery  celého  projektu.  Tři  nejlepší
v každé  kategorii  budou  své  návrhy
osobně  obhajovat  ve  finále  soutěže,
které  proběhne  25.  května  přímo
v Kopřivnici. Vítězové pak mimo jiné
získají možnost letní praxe v automo-
bilce.  Podrobné  informace  o soutěži
a přihlašovací formulář jsou k dispo-
zici na webu Tatra Trucks.

Automobilka vyhlásila další ročník soutěže pro technicky nadané studenty
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K o p ř i v n i c e  (dam) –
Také vyprodaný sál Kina Kop-
řivnice  přispěl  minulé  úterý
k vytvoření  nového  rekordu.
Přímý přenos derniéry nekorekt-
ního  kabaretu Ovčáček  čtverá-
ček  vidělo  7.  února  víc  jak  17
tisíc diváků. Parodické předsta-
vení  zlínských  divadelníků  se
tak stalo historicky nejúspěšněj-
ším  tuzemským kinopřenosem.
Počet  diváků  v sedmdesáti
sálech po celé zemi dokonce vý-
razně předčil dosavadní divácky
neúspěšnější  přenos  Českého
nebe Divadla  Járy Cimrmana,
které v kinech vidělo přes deset
tisíc lidí.

Ovčáček čtveráček
vytvořil rekord

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Na  návštěvu  Vatikánských
muzeí zve v neděli odpoledne
Kino Kopřivnice. Od půl čtvrté
odpoledne 19. února bude pro-
mítat  zhruba  dvouhodinový
dokument,  který  diváky  pro-
vede jedním z nejnavštěvova-
nějších muzejních  komplexů
světa.  Možná  nejobsáhlejší
umělecká kolekce historie, kte-
rou  nashromáždily  hlavy
katolické církve za celá století,
je jedním z největších lákadel
papežského státu.
Unikátní dokument vznikal

během čtyř měsíců nočního na-
táčení. Filmaři pracovali s 3D
kamerami s Ultra HD rozliše-
ním, a divákům se tak naskytne
nevšední pohled na detaily jed-
notlivých artefaktů i pompéz-
nost  prostor,  ve  kterých  jsou
prezentovány. Prostřednictvím
plátna mohou  diváci  pronik-
nout do bezprostřední blízkosti
stropních maleb a fresek, téměř
se  dotknout  povrchu  pláten
a dívat  se  klasickým  sochám
tváří v tvář. 
„Vatikánská muzea se vždy

používají  v množném  čísle,
protože  papežové  chtěli,  aby
obsahovala, zahrnovala a ucho-
vávala veškerou lidskou umě-
leckou tvorbu. Zajímavé na Va-
tikánských muzeích je to, že je

prostě musíte  procházet  vol-
ným tempem. Je dobré použí-
vat průvodce a různé vysvětlu-
jící knihy, ale když se necháte
prostě jen unášet tam, kam vás
nohy nesou, zažijete dojem, že
jste  vstoupili  do  něčeho
úžasného, do příběhu a údělu
lidstva,“  říká  ředitel Vatikán-

ských muzeí Antonio Paolucci,
který je také zasvěceným prů-
vodcem diváků dokumentu.
Unikátní  dokument  na-

bídne  reprezentativní  vzorek
exponátů vystavených ve Va-
tikánských  muzeích.  Diváci
uvidí umění Etrusků, egyptské
papyry, slavná díla Giotta, Mi-

chelangela, Leonarda da Vin-
ciho, Caravaggia  stejně  jako
plátna jejich moderních násle-
dovníků Van Gogha, Chagalla
nebo Dalího. Filmaři se ovšem
nesoustředili  pouze  na  vý-
tvarná díla, ale i na klenoty ar-
chitektury  v čele  se  slavnou
Sixtinskou kaplí.

Kino zprostředkuje návštěvu ve Vatikánských muzeích

Jiří Hanibal vystaví autogramy slavných 

V muzeu představili knihu...
(Dokončení ze strany 1)
V publiku byli lidé, kteří byli osobně u zrodu dnes již le-

gendárního památníku nebo třeba autor pravděpodobně nejstarší
dochované  fotografie  Ivančeny z roku 1950, kdy  šlo  i o ne-
velkou hromadu kamení s dřevěným křížem.
Hlavním bodem podvečera bylo představení nové, doposud

nejrozsáhlejší  knihy  o Ivančeně.  „Když  před  víc  jak  čtyřmi
lety začínal projekt rekonstrukce mohyly, dostali jsme nápad
udělat nějakou brožurku, kde bychom shrnuli všechny nášivky
a odznaky,  a možná  že  bychom  vytvořili  nějakou  geo-
cachingovou  trasu  a začali  jsme  shromažďovat  podklady,“
vzpomíná na okolnosti vzniku knihy její autor Kryštof Hyvnar.
Ten začal s pátráním v archivech a především sbíral materiál
mezi pamětníky. Postupem času se mu podařilo nashromáždit
asi sedm tisíc souborů s digitalizovanými obrázky, fotografiemi
nebo zápisky z dobových kronik a cancáků. „Kniha neobsahuje
mnoho nových nebo dokonce  převratných objevů.  Jejím  zá-
měrem je hlavně obrazem dokreslit to, co již objevili, vybádali
a sepsali povolanější před námi,“ říká Kryštof Hyvnar a před-
pokládá, že ani jeho knížka neudělá tečku za mapováním his-
torie Ivančeny. „Pátrání v archivech, rozhovory s pamětníky,
hledání  odpovědí  na  staré  otázky  s sebou  přineslo  jen  další
otázky a odhalilo další šedivá místa a nezmapované kapitoly,“
míní Hyvnar.

Beskyd Model Kit Show letos
chystá nový organizační tým
K o p ř i v n i c e  (dam) – Beskyd Model Kit Show z ka-

lendáře místních událostí nezmizí. Modelářskou show převzal
obměněný tým organizátorů a znovu zvou fandy všech druhů
modelaření na první květnový víkend do Kopřivnice. 
Po loňském dvacátém ročníku opustili organizační tým Kit

Show tři hlavní postavy, Jana Štědrého, Pavla Klose a Richarda
Králíka nahradili Roman Kresta, Libor Špůrek a Petr Koliba.
Přestože organizační tým projde významnou obměnou, jedná
se  podle Kresty  spíš  o evoluci  než  revoluci.  „Původní  parta
udělala v minulosti velký kus práce a rozhodla se odejít. Dohodli
jsme se, že od nich převezmeme štafetu a Kit Show bude po-
kračovat dál. Koneckonců všichni jsme se na její přípravě už
v minulosti podíleli, takže nevstupujeme do úplně neznámého
prostředí,“ nechal se slyšet Roman Kresta.
Nový tým organizátorů ke konci minulého roku zjišťoval,

zda  akci  podpoří město,  a jednal  o podmínkách  spolupráce
s kulturním domem, jenž by se měl i letos stát dějištěm akce,
kterou během víkendu navštíví i víc než 4 000 lidí.
Přestože v osobách organizátorů bude Beskyd Model Kit

Show provázána s místním modelářským klubem Apolo, orga-
nizace  akce  nebude  klubovou  aktivitou.  „Je  k tomu  několik
důvodů. Jedním z nich je i to, že se klub transformuje z poboč-
ného spolku Svazu modelářů ČR na samostatný zapsaný spolek.
Ale i historicky se klub v pořádání nikdy přímo neangažoval,
i když jeho členové pochopitelně ano, a tak to bude i dál,“ vy-
světlil Roman Kresta.
Letošní Beskyd Model Kit Show proběhne 6. a 7. května.

Základní  rysy  akce  zůstanou beze  změn.  „Chceme  zachovat
charakter show. Čistě modelářská akce je ve městě na podzim,
a to Kopřivnické poháry. Kit Show vždycky cílila na daleko
širší publikum,“ nechal se slyšet Kresta. Kromě soutěží a vý-
stavy na sále tak nebude chybět bohatý doprovodný program
a oblíbené venkovní expozice. Konkrétní náplň doprovodného
programu pro  letošní  rok  je ale zatím v jednání a pořadatelé
budou divácká lákadla odhalovat postupně. 
Drobné změny se chystají například v kategoriích sálové

soutěže, vzhledem k tomu, že skončila spolupráce se sloven-
ským modelářským klubem Tatranští orli, nebudou pokračovat
ani Evropské poháry. Naopak dále se budou udělovat  trofeje
v soutěžích o Moravský knipl  a šrapnel,  ty  se  ale  s největší
pravděpodobností  promění  v cenu  udělovanou  organizátory
jako ocenění výjimečným či nějak zajímavým modelům. 
„Ne všechno bude naprosto stejné, ale nemáme důvod měnit

věci,  které  jsou vyzkoušené  a fungují. Takovou  je  například
trasa  pohybu návštěvníků  interiérem kulturního domu. Ta  je
po dvaceti letech zkušeností vychytaná a zkoušet nějakou samo-
účelnou změnu by bylo zcela zbytečné,“ doplnil Kresta s tím,
že podrobné informace o jednadvacátém ročníku Beskyd Model
Kit Show se budou postupně objevovat na webových i face-
bookových stránkách akce.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Podpisy desítek
osobností budou celý měsíc zdobit stěny Vily
Machů. Část své rozsáhlé sbírky bude poprvé
v Kopřivnici prezentovat Jiří Hanibal z Prahy.
S budováním své sbírky začal Jiří Hanibal

před  49  lety.  Za  tu  dobu  se  jeho  sbírka
rozrostla do úctyhodných parametrů a čítá víc
jak 4 200 autogramů osobností z celého světa.
Hanibal přitom při rozšiřování svého portfolia
dodržuje  přísná  pravidla.  Vybírá  si  pouze
osobnosti, kterých si osobně váží, každou z
nich se žádostí o podpis kontaktuje maximálně
třikrát a především s autogramy zásadně ne-
obchoduje. Podpisy nekupuje ani neprodává,
i když má ve své sbírce i takové, které získal
darem či výměnou na sběratelských burzách.
Šíře oborů, jejichž výjimečné postavy má

Jiří  Hanibal  ve  své  sbírce,  je  ohromující.
Kromě  umělců  a  sportovců  jsou  zde  také
politici,  vědci,  astronauti,  vojáci  nebo  třeba

člověk, který pečuje o staroměstský orloj.
Pro kopřivnickou výstavu vybíral Hanibal

ze  svého  archívu  obsahujícího  například
autogramy Františka Filipovského, Vladimíra
Menšíka,  Martiny  Sáblíkové,  Michaila
Gorbačova,  Alexandra  Dubčeka,  Matky
Terezy, Neila Armstronga, Jana Wericha, Jean-
Paula Belmonda, Elvise Presleyho či Brigitte
Bardotové.
Vernisáž výstavy je naplánována na čtvr-

tek 16. února od 17 hodin a její součástí bude
i  beseda.  Rozhovor,  který  se  sběratelem
povede redaktorka ostravského rozhlasu Dag-
mar Misařová, bude velmi zajímavý. Sbírka
Jiřího Hanibala  totiž  obsahuje  i  nehmotnou
součást  v  podobě  doslova  stovek  historek
popisujících nejen snahu o získání vysněných
podpisů,  ale  také mnohá  setkání  se  zajíma-
vými  lidmi,  ze  kterých  se  nezřídka  stali
Hanibalovi přátelé.

Festival medu a písničky bude i letos třídenní
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Přípravy na čtvrtý ročník Fes-
tivalu  medu  a písničky  jsou
v plném proudu. Ten  se  letos
bude  konat  7.  až  9.  září  opět
v areálu Muzea  Fojtství  a na
hřišti  i v části  prostor  ZŠ
Alšovy.    Ani  letos  nebudou
chybět  přednášky,  ukázky
včelaření  v živých  včelách
i různých řemesel. „Chtěli by-
chom opět pozvat nejen umě-
leckého  kováře  i řezbáře,  ale
i výrobce  svíček  a dalších
včelích  výrobků  nebo  potřeb
pro  včelaře,“  podotkl Tomáš
Kostelník, jeden z hlavních or-
ganizátorů akce.
Hrubý  nástin  programu  je

již připraven. Organizátoři vy-
chází  ze  zkušeností minulých
dvou  let. Čtvrteční  dopolední
program je určen pro děti z ma-
teřských škol, páteční pak pro
děti ze základních škol. Ty bu-
dou  plnit  podobné  disciplíny
jako mladší,  ale  bez  pomoci
učitelů a v menších skupinách.
Po všechny tři dny si návštěv-
níci  budou moci  prohlédnout
spoustu včelařských zajímavo-
stí, dětských prací, např. práce
žáků místní ZUŠ Zdeňka Buri-
ana  na  téma  Ze  života  včel
a včelaře. 

V rámci  kulturního  pro-
gramu  se  návštěvníci mohou
těšit na divadelní představení,
koncerty  i program  zaměřený
na  nejmenší.  „Například  ve
čtvrtek  dopoledne  vystoupí
klaun Pepíno Prcek, chybět ne-
bude loutkové divadlo, dětská

diskotéka apod. V pátek večer
se lidé mohou těšit na rockový
koncert  skupiny Limetal,  což
je  novější  uskupení  členů  ka-
pely Citron, a večer proběhne
tradiční koncert místní skupiny
Sunar. V sobotu odpoledne za-
hraje hlavní host letošního roč-

níku – kapela Mňága a Žďorp,“
odtajnil část z připravovaného
programu  Tomáš  Kostelník
s tím, že další informace budou
postupně  zveřejňovány  nejen
vmístních médiích, ale i na we-
bových stránkách místní včelař-
ské organizace.

Organizátoři již nyní plánují program dalšího Festivalu medu a písničky. Kromě přednášek
a řemesel se návštěvníci mohou těšit například i na Mňágu a Žďorp. FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

Unikátní 3D dokument nabídne návštěvníkům Kina Kopřivnice možnost netradiční prohlídky
expozic Vatikánských muzeí a jejich největších pokladů.                                 FOTO: ARCHIV
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KInO KOpřIVnICE
Čt 16. - pá 17. února v 15.30 hodin po-

hádka ČR Anděl páně 2. Anděl Petronel stále
pracuje u nebeské brány, ale je přesvědčen, že
by si zasloužil lepší službu. Jeho věčný poku-
šitel čert Uriáš začne Petronela ponoukat. Stačí
utrhnout  jablíčko  ze  stromu Poznání  a bude
vědět to, co ví jen Bůh! Acesta k zaslouženému
uznání bude volná... 

Čt 16. - pá 17. února v 17.30 hodin krimi
drama VB T2 Trainspotting.Na počátku byla
příležitost... a pak přišla zrada. Uplynulo dvacet
let. Mnohé se změnilo, ale stejně tak zůstalo
mnohé při  starém. Mark Renton  se vrací na
jediné místo, které mu kdy bylo domovem...

Čt 16. - pá 17. února ve 20 hodin erotický
film USA padesát odstínů temnoty. Poté, co
Anastasia na vlastní kůži pocítí, jak temná jsou
tajemství Christiana Greye, opouští ho. Přese
vše, co se mezi nimi stalo, na něj stále nemůže
zapomenout. Když jí  tedy Christian předloží
novou  smlouvu,  nemůže  odolat  a vrací  se
k muži, kterého miluje.

So 18. února v 15.30 hodin animovaný
film USA LEGO Batman film. V Gothamu
se chystají velké změny, a pokud chce Batman
zabránit tomu, aby moc ve městě převzal Joker,
který nemá za lubem nic dobrého, bude možná
nucen spolupracovat i s ostatními.

So 18. - po 20. února v 17.30 hodin dobro-
družný film USA zlato. Film dle skutečného
příběhu  těžebního  skandálu Bre-X Mineral
Corporation na počátku 90. let.

So 18. - po 20. února ve 20 hodin krimi
drama VB T2 Trainspotting. Na počátku byla
příležitost... a pak přišla zrada. Uplynulo dvacet
let. Mnohé se změnilo, ale stejně tak zůstalo
mnohé  při  starém.  Mark  Renton  (Ewan
McGregor) se vrací na jediné místo, které mu
kdy bylo domovem...

Út 21. února v 19 hodin dokument ČR
Strnadovi. Nový  celovečerní  dokumentární
film Heleny Třeštíkové navazuje na televizní
filmy cyklu Manželské etudy, především ale
ukazuje  další  překvapivé  zvraty,  které  život
manželů a jejich dětí přinesl. (Filmový klub)

Čt 23. - pá 24. února v 17.30 hodin ko-
mediální drama ČR, SR, Francie Bába z ledu.
Příběh rozkrývající nelehké vztahy mezi třemi
generacemi přináší naději, že život lze vzít do
vlastních rukou v jakémkoli věku.

Čt 23. - pá 24. února ve 20 hodin krimi
thriller USA John wick 2. K návratu ze za-
bijáckého důchodu Johna motivuje jeho bývalý
spolupracovník, který se pomocí  intrik snaží
převzít kontrolu nad tajemným mezinárodním
sdružením nájemných zabijáků. Krevní přísaha
Johna zavazuje, aby mu pomohl...

So 25. února v 15.30  hodin  film USA
LEGO Batman film. V Gothamu se chystají
velké změny, a pokud chce Batman zabránit
tomu, aby moc ve městě převzal Joker, který
nemá za lubem nic dobrého, bude možná nucen
spolupracovat i s ostatními.

ne 26. - po 27. února v 17.30  hodin
erotický film USA padesát odstínů temnoty.
Poté, co Anastasia na vlastní kůži pocítí,  jak
temná jsou tajemství Christiana Greye, opouští
ho. Přese vše,  co  se mezi nimi  stalo, na něj
stále nemůže zapomenout. Když jí tedy Chri-
stian předloží novou smlouvu, nemůže odolat
a vrací se k muži, kterého miluje.

ne 26. - po 27. února ve 20 hodin histo-
rické drama Mexika, Taiwanu, USA Mlčení.
V polovině 17. století je Japonsko zcela uza-
vřené  kontaktu  se  západními  mocnostmi.
Křesťanství  je  zde postavené mimo zákon a
křesťané musí svou víru skrývat. Mladé mni-
chy čeká ta nejtěžší zkouška víry a vytrvalosti,
na kterou možná nejsou připraveni…

KULTURní DŮM

KOpřIVnICE
Čt 16. února v 19  hodin Keith Huff:

Deštivé dny - americké drama v podání Di-
vadla Ungelt  Praha  je  hrou  o síle  přátelství
a zároveň kriminálním příběhem, v hlavních
rolích Richard Krajčo a David Švehlík

ne 19. února v 15.30 hodin Vatikánská
muzea - dokument ze série Exhibiton - Světové
umění  na  plátnech  kin,  který  vás  nechá  na-
hlédnout do Sixtinské kaple, do historie jed-
noho z nejznámějších světových muzeí a his-
torie nás všech

So 25. února v 18.45 hodin Antonín Dvo-
řák: Rusalka - přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

ne 26. února v  15.30  hodin  Myška
Klárka a veverka Terka v cukrárně - nedělní
pohádka v podání Divadélka Ententýky

MěSTSKÁ KnIHOVnA
Aktuální výstava Martina Adamovičová:

Obrazy (do 17. února)
St 22. února v 17.30 hodin vernisáž vý-

stavy patchwork - výrobky účastnic loňského
kurzu (do 3. dubna)

árt té kafé MAnDALA
Čt 16. února v 19.30 hodin Astronautalis

(USA) + Creaticity - koncert (v Katolickém
domě Kopřivnice)

Út 22. února v 18 hodin Indonésie: země
tisící ostrovů - cestovatelská beseda

ne 26. února ve  20  hodin Aby wolf
(USA) + Leto - koncert

VILA MACHŮ
Čt 16. února v 17 hodin vernisáž výstavy

autogramů ze sbírky Jiřího Hanibala (do
16. března)

pá 17. února v 18.30 hodin pěšky mezi
buddhisty a komunisty - cestovatelská pro-
jekce Ladislava Zibury o cestě pěšky napříč
Nepálem a Čínou

St 22. února v 18 hodin Vietnam a se-
verní Laos - cestovatelská přednáška

Čt 23. února v 19 hodin Klavírní večer
Honzy Hanibala 

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

MUzEUM FOJTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava zátopek ... když ne-
můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Jaro-
míra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70.  výročí  postavení mohyly  na  Ivančeně
(prodlouženo do 19. února)

K - GALERIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)

MUzEUM OLDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
So 18. února ve 14.30 hodin Masopustní

průvod Štramberkem 

KInO ŠTRAMBERK
ne 19. února v 17 hodin animovaná ko-

medie USA Doba ledová: Mamutí drcnutí
ne 26. února v 18 hodin dobrodružný sci-

fi film USA Star Trek: Do neznáma

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSLEní VEřEJnOSTI: čt 16. 2. 14.15-15.30, pá 17. 2. 14-
15.15, so 18. 2. 14.15-15.30, ne 19. 2. 16.15-17.30, po 20. 2. 8.30-
10, 11.15-13, út 21. 2. 9-13, st 22. 2. 9-13, čt 23. 2. 9-12, pá 24. 2.
8.30-12.30, so 25. 2. 14.30-15.45, ne 26. 2. 14.30-15.45 hodin

FLORBAL: so 18. 2. od 9 hod. turnaj II. ligy žen - sk. 7, od 19
hod.  FBC Vikings Kopřivnice  -  Sokol  Erupting Dragons Havl.
Brod (21. kolo Nár.  ligy mužů sk. Východ); ne 19. 2. od 9 hod.
turnaj MS třídy mužů; ne 26. 2. od 10 hod. turnaj I. ligy dorostenců
- vše sportovní hala SOU

FUTSAL: so 18. 2. od 9 hod. 7. turnaj OP NJ+FM; so 25. 2. od 8
hod.  7.  turnaj  I. tř. NJ+FM  (nadstavbová  část)  -  vše  sport.  hala
SOU

HÁzEnÁ: so 18. 2. od  13  hod. KH Kopřivnice  - Talent  Plzeň
A (12. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - Talent
Plzeň  (12. kolo  I. ligy st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice  -
SKKP Handball Brno  (13. kolo Extraligy mužů); ne 19. 2. od 9
hod. 7. kolo MSL minižáků; so 25. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice -
TJ Sokol N. Veselí (19. kolo Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zá-
topka

HOKEJ: so 18. 2. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Černí Vlci (10.
kolo KLP 4. tř.), od 18 hod. HC Kopřivnice - Hokej Šumpek 2003
(43. kolo II. ligy sk. Východ); ne 19. 2. od 9 hod. turnaj 4. tříd, od
13.30  hod. HC Černí Vlci  - HC Orlová  (6.  kolo LMD-C)  -  vše
zimní stadion

KRYTý BAzÉn: čt 16. 2. 6-21, pá 17. 2. 6-8, 10-21, so 18. 2. 12-
21,  ne 19. 2. 10-19,  po 20. 2. 6-8,  út 21. 2. 6-21,  st 22. 2. 6-8,
14.30-16.30, 18.30-21, čt 23. 2. 6-16, pá 24. 2. 6-8, 14.30-21, so
25. 2. 12-21, ne 26. 2. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15
hod. výuka plavecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého
bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve
třech drahách plaveckého bazénu

REKREAČní TURISTIKA: so 18. 2. v 9.01 hod. ČD, Kunčice
p. O., ČD, Maralák, Žáry, Žuchov, Frenštát  p. R., ČD;  st 22. 2.
v 7.14 hod. ČD, Frenštát p. R., ČD, u sv. Marka, Ráztoka, podél
Lomné do Frenštátu p. R., ČD; so 25. 2. v 8.11 hod. ČD, Příbor
ČD, Hájovský dvůr, Lubina, Kopřivnice

SAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná

STOLní TEnIS: so 25. 2. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ Slovan Karviná-Lázně Darkov (17. kolo KS II. tř. sk. A), od 17
hod. ASK Tatra Kopřivnice B - VSK VŠB-TU Ostrava (17. kolo KS
I. tř.); ne 26. 2. od 13.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Frenštát
p. R. B (18. kolo KS I. tř.), od 16.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice C
- Orel Paskov B (18. kolo KS II. tř. sk. A) - vše tělocvična ZŠ sv.
Zdislavy

Pátek 17. února - dokument z Kopřivnice do Asie, zá-
žitky Miroslava Dryáka z expedice tatrovkou po Asii
Pátek 24. února - KOpřIVnICKý MAGAzín

DR(o)BEČKY
z KnIHOVnY
Dalibor Státník je  historik,

který  se  profesionálně  zabývá
soudobými dějinami, dějinami od-
borů,  sociálními  a kulturními
dějinami 19. a 20. století. Jeho do-
kumentární  kniha  Jan palach
a Československo 1948-1989 při-
náší v komentovaných fotografiích
doklad o době a společnosti, která
přivedla náš národ k tragédii  srp-
nových událostí a posléze i k činu
Jana Palacha. 
Román po noci přijde den vy-

chází z neobyčejného příběhu, který
se  skutečně  odehrál  v říjnu  roku
1945. Je líčen očima čtyř mladých
zajatkyň,  které  přežily  holokaust:
Polky,  která  bojovala  proti  Ně-
mcům  se  skupinou  partyzánů,
pařížské krásky, přinucené za války
k prostituci,  holandské Židovky,
která se za války ukrývala a teď se
snaží  zapomenout,  a ženy,  která
přežila Osvětim. Autorkou románu
je Anita Diamantová, která je také
autorkou skvělého historického ro-
mánu  z biblických  dob Červený
stan.

Otevřený dopis Atletického
klubu Ez Kopřivnice
Vážení zastupitelé,
nemůžeme  jinak,  než  na  ote-

vřený dopis Autoklubu plochá dráha
Kopřivnice reagovat otevřeným do-
pisem, který na rekonstrukci letního
stadionu nabízí zcela odlišný pohled.
Vše  uvádíme  v otevřeném  dopise,
který je určen nejen Vám, ale i široké
veřejnosti. Níže uvádíme podstatná
fakta,  která  by  Vás  v souvislosti
s plánovanou  rekonstrukcí  letního
stadionu mohla zajímat a mohla by
Vám pomoci vytvořit si na věc fun-
dovaný názor.
Proč  zrenovovat  letní  stadion

a vytvořit  z něj  zázemí  pro  fotbal
a atletiku?  Je  to  širokou  masou
využitelné  sportoviště,  jež má  po-
tenciál pro trénování, uskutečňování
soutěží, turnajů a akcí, jež osloví jak
děti  a dospělé  v našem městě,  tak
v blízkém okolí i celém kraji. Inici-
ativa  vzešla  od Atletického  klubu
Emila Zátopka Kopřivnice. Proč?
Atletický  klub  Emila  Zátopka

v Kopřivnici existuje od roku 2010.
Začínal s 25 dětmi, dnes jich v klubu
sportuje 290. Není to číslo na papíře.
Pokud má někdo pochybnosti o tom,

zda je toto číslo pravdivé, lze si tento
údaj ověřit v informačním systému
České unie sportu. Mluví za nás sys-
tematická  práce.  Právě  začal  její
osmý rok, a když se ohlédneme, je
to vidět. Dnes klub a město  repre-
zentuje osm družstev a sklízíme ne-
skrytý obdiv řady klubů v kraji. Čin-
nost  jsme mohli  nastartovat  díky
hřištím, která vyrostla u škol, za ta
městu patří velké uznání. Nicméně
dnes  jsme  dál. Malé  děti  nám  do-
rostly do žákovského a dorostenec-
kého věku, kdy je třeba začít se spe-
ciální atletickou přípravou. A na tu
není  na  školních  hřištích  prostor.
Proto  potřebujeme  stadion  s běž-
nými parametry,  kam bychom  rádi
přesunuli  všechny  naše  tréninkové
aktivity a pořádali tam závody. Kde
jinde by měl takový stadion sloužit
dětem  i dospělým  než  ve  městě
Emila  Zátopka?  Navíc,  renovaci
podpořila celá řada klubů s tím, že
má zájem jej využívat pro kondiční
přípravu.
Mrzí nás, že z neznalosti poměrů

dochází k neoprávněným a zbyteč-
ným  obavám  o další  finanční  ná-
klady spojené s rekonstrukcí letního
stadionu. Náklady na údržbu logicky
nemohou být vyšší a další etapy re-

konstrukce  jsou  jen možnou  další
variantou rozvoje areálu, ne záleži-
tostí,  na  kterou  by  fotbalový  nebo
atletický klub tlačil. Náklady spojené
s konáním  atletických  akcí  ať  už
místního, okresního, krajského či ce-
lorepublikového  formátu  ponese
atletický klub.
Jak komentovat snahy Autoklubu

plochá dráha Kopřivnice o zmaření
případné rekonstrukce? Svou historii
mají  všechny  kopřivnické  kluby,
byly zde roky, kdy se dařilo fotbalu,
roky,  kdy  vzkvétala  plochá  dráha,
a stejně tak roky, kdy se dařilo atle-
tice. Je však třeba brát v potaz i sou-
časnou aktivitu jednotlivých klubů,
a ta jasně vyznívá pro fotbal a atle-
tiku. Zkuste se přenést do roku 2006,
kdy  hrozilo,  že  plánovaná  rekon-
strukce areálu pod Červeným kame-
nem bude mít za následek zánik plo-
ché dráhy. Horečná aktivita plocho-
drážníků měla  lví podíl na  tom, že
plány vzaly za své. Od té doby se na
oválu jely dva, ano, dva závody kla-
sické  ploché  dráhy,  a to  v letech
2007 a 2008. Čilý ruch okolo ploché
dráhy znovu pohasl. Další vlna ak-
tivity, která se zcela jistě pouhou ná-
hodou  časově  shoduje  se  snahou
města získat dotaci na rekonstrukci

areálu, v němž se s oválem pro plo-
chou  dráhu  nepočítá,  zřejmě  ne-
potřebuje  komentář.  Co  dělali  čle-
nové Autoklubu plochá dráha během
deseti let, které měli na uskutečnění
svým smělých plánů, jež v roce 2006
prezentovali? Klub má všehovšudy
třicet  členů  a jediné,  co  nabízí,  je
pořádání závodů, které na letním sta-
dionu  už  dlouho  nikdo  neviděl.
Opravdu byste vyměnili neurčitý pří-
slib  o závodech  ploché  dráhy  za
stovky  sportujících  dětí  na  novém
sportovišti?
Rozhodně  se  nedomníváme,  že

projekt  slouží  primárně  k ukojení
ambicí  lidí,  kteří  z něj  chtějí  pro-
fitovat,  a nevychází  z přání  široké
veřejnosti. V roce 2015 se v diskuz-
ním fóru S Vámi o ovšem? Ovšem!
umístila rekonstrukce letního stadi-
onu v Kopřivnici s vytvořením umě-
lého  atletického  oválu  na  čtvrtém
místě. Podpořte nás také, určitě ne-
budete litovat.

Juraj Harašta, předseda
Jana Feilhauerová, 

místopředseda 

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů
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psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
aktuální stav včetně fotografií na webu města v menu

policie/útulek pro psy

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    dva díly  lékařských knih
Přírodní léčba a domácí lékař
z  roku  1923  v  perfektním
stavu za 1 700 Kč. Tel 737 968
921
¨    nařezané dřevo na topení.
Tel. 604 463 778
¨    nové  péřové  polštáře,  2
ks. Tel. 604 463 778
¨    válendu, pěkná, cena 580
Kč. Tel. 604 463 778
¨    kuchyňské  židle  pol-
strované. Tel. 604 463 778

b y t y

¨    prodám zařízený dr. byt
1 + 1, 44 m2, v centru Kopřiv-
nice  (2.  p. bytového  domu
č. p. 1155, naproti MÚ a po-
ště), dům po celkové revitali-
zaci s vlastní kotelnou, k oka-
mžitému nastěhování. V blíz-
kosti veškerá občanská vyba-
venost. Tel. 777 871 000
¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a okolí. Tel.  606  242
573

a u t o - m o t o

¨    prodám autolékárničku
dle vyhlášky, pořiz. cena 400
Kč, nyní 100 Kč. Tel. 773 089
991
¨    autorádio  Sony  do  Š
Felicie, poř. cena 800 Kč, nyní
100 Kč. Tel. 773 089 991

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
¨    Do  prodejny  elektronic-
kých  cigaret  v  prostorách
Tesca v Kopřivnici přijmeme
spolehlivou  a  komunikativní
prodavačku na DPP. Práce  je
vhodná  i pro studenty dálko-
vého  studia.  Zaškolení  zdar-
ma. Prac. doba je od 9-20 hod.,
střídá  se  krátký  a  dlouhý  tý-
den. Mzda 12 000 - 14 000 Kč
čistého. V  případě  zájmu mi
zašlete  sms na číslo 604 263
510, ve tvaru: jméno, příjmení,
Kopřivnice nebo zašlete živo-
topis na maximcigareta@sez-
nam.cz

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875
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K o p ř i v n i c e  (cab) - Již 20
let  probíhá  v Kopřivnici  a jejím
okolí Okresní  šachová  liga mlá-
deže, do které se zapojuje také ša-
chový  klub  pod  hlavičkou ASK
Tatra Kopřivnice. Celá série šesti
turnajů v sezoně 2016/17 začala 5.
listopadu ve Frenštátě pod Radhoš-
těm  a skončí  11.  března  ve
Fulneku.
Páté kolo ligy pořádal v sobotu

11.  února v klubovně na  zimním
stadionu kopřivnický šachový klub
a celkem se jej zúčastnilo 17 dětí
ve věku od 8 do 16 let. Stejně jako
předešlé turnaje i tento ovládl Ma-
rek Štefaník, velmi talentovaný do-
mácí  hráč  kategorie U16. V téže
věkové kategorii pak další kopřiv-
nický šachista Petr Štusek skončil
třetí. Filip Svoboda ovládl kategorii
U12,  třetí  příčku  obsadil  Matěj
Knesl a pátou Daniel Polášek.

V šachové lize
vládne Štefaník

Ski pohárek se i letos jel v lyžařském areálu Svinec

Volejbalistky Štramberka ovládly přebor

N o v ý   J i č í n  (cab) –
Letošnímu Ski pohárku, závodu
v obřím  slalomu  pro  regis-
trované i neregistrované lyžaře,
jehož osmý ročník pořádal v so-
botu 11. února SKI Klub Kop-
řivnice, oproti minulým letům
nadmíru přálo počasí.  I přesto
se  jej  rozhodli pořadatelé pře-
sunout  do  Ski  areálu  Svinec
v Novém Jičíně. „Tady máme
mnohem  lepší  technické  pod-
mínky než na kopřivnické sjez-
dovce. Vlekaři trať ráno skvěle
upravili  rolbou  a je  tady  také
více  sněhu,“  vysvětlila  důvod
přesunu  Kateřina  Höhnová,
která  Ski  pohárek  pořádá  se
svým  otcem  Svatoplukem
Höhnem.
Slunečné  počasí  a vcelku

přijatelná teplota cca -3°C při-
lákaly na novojičínský svah cel-
kem 54  dětí,  32  neregistrova-
ných  a šest  registrovaných
lyžařů.  Pro  ty  úplně  nejmenší
byl  přichystán  slalom  kolem
figurek zvířátek, větší děti jely
celou  slalomovou  trať měřící
zhruba 470 m  jednou, dospělí
a registrovaní závodníci absol-
vovali dvě kola a konečné po-
řadí tvořil součet obou časů.
Tradiční  vítěz  závodu  Jiří

Král tentokrát na svůj trůn pustil
jiné soupeře a v kategorii nere-
gistrovaných  mužů  ročníků
1958/81  skončil  čtvrtý. Mezi
„amatéry“  zvítězil  Michal
Vašina,  v ženách  pak,  stejně
jako  vloni,  triumfovala Lenka
Mlčáková, ovšem pouze o ne-
celé  tři desetiny sekundy před
Martinou Knápkovou. Z regi-
strovaných  lyžařů  zdolal  trať
nejrychleji  Pavel  Vyškovský
a časem 60,88 s se stal také cel-

kovým vítězem  závodu.  Jedi-
nou  registrovanou  sjezdařkou
pak byla Hana Pokludová.

z výsledků veřejného lyžař-
ského závodu Ski pohárek (nový
Jičín, 11. 2., VIII. ročník): kate-
gorie r. 2011 a mladší: chlapci: 1.
N. Schneiderka 54,07 s, 2. T. Va-
culín 1:29,16 min., 3. R. Osterezy
2:26,73 min.; dívky: 1. V. Kono-
páčová  55,99  s,  2.  E.  Brusová
1:34,60  min.;  kat. r. 2009/10:
chlapci: 1. M. Höhn  42,28  s,  2.
P. Krompolc 51,28 s, 3. T. Dorňák
59,26 s; dívky: 1. J. Paiger 41,06
s, 2. K. Fojtíková 49,69 s, 3. N.Ml-
čáková  50,18  s; kat. r. 2007/08:
chlapci: 1. S. Schneiderka 37,63 s,
2. J. Kocurek 41,28 s, 3. A. Blažek

42,99 s; dívky: 1. H. Králová 34,35
s, 2. A. Pustějovská 40,49 s, 3. T.
Nesvadbová 41,47 s; kat. r. 2004/
06: chlapci: 1. J. Král 31,64 s, 2.
A. Hauerland 32,38 s, 3. S. Pustě-
jovský 32,66 s; dívky: 1.M. Hajná
33,97 s, 2. L. Králová 34,15 s, 3.
K. Tomšů 37,12 s; kat. r. 2001/03:
chlapci: 1. J. Matěja 30,88 s, 2. J.
Holenda 34,12 s; dívky: 1. P. Hajná
36,36  s,  2.  J. Holášková 37,02  s;
kat. r. 1982-2000: muži: 1. B. Ka-
špar 64,95 s (32,63 + 32,32), 2. T.
Bartoň 65,09 s (32,54 + 32,55), 3.
V. Matěja 66,35 s (32,11 + 34,24);
ženy: 1.M. Bittnerová 44,92 s; kat.
r. 1958-81: muži: 1. M. Vašina
63,01  s (31,60  +  31,41),  2.  J.
Lampa  63,90  s (31,72 +  32,18),

3. M. Kahánek  64,55  s (31,61 +
32,94); ženy: 1. L. Mlčáková 79,68
s (47,71 + 31,97), 2. M. Knápková
79,93  s (39,92  +  40,01),  3. G.
Krayzelová  81,19  s (39,78  +
41,41);  kat. veteráni r. 1957
a starší: 1.  J.  Pekarčík  85,52
s (42,08 + 43,44); kat. veteránky
r. 1957 a st.: 1. V. Králová 103,90
s (54,58 +  49,32); kat. registro-
vaní: r. 2005/09: 1. M.  Grygar
68,08 (32,24 + 35,84); 2. J. Matyáš
82,45 s (41,35 + 41,10); r. 1982-
2000: 1.  P. Vyškovský  60,88
s (29,94 s + 30,94), 2. H. Pokludová
76,61  s (34,49  +  42,12);  kat.
r. 1958-81: 1. T.  Palacký  66,46
s (33,14 +  33,32),  2.  J. Novotný
67,82 s (33,78 + 34,04).

V kategorii chlapců ročníků 2001/03 jeli na Ski pohárku  pouze dva lyžaři. Jakub Holenda skončil
druhý časem 34,12 s.                                                                   FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

Marek Štefaník ze Šachového klubu ASK Tatra Kopřivnice dlouhodobě patří mezi nejlepší
mladé šachisty z okolí.                                                            FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

B ř e c l a v (cab) – Předposledním závodem
před mistrovstvím ČR žactva byla pro kopřivnické
krasobruslařky Velká cena Břeclavi, která se jela
o víkendu 11. a 12. února. V kategorii nováčci
mladší dívky jen o bod za svým osobním rekor-
dem zaostala Elen Hanzelková a skončila sedmá.
V žačkách obsadily Petra Milčinská 17., Tamara
Urbanová  18.  a Tereza Marejková  25.  příčku.
„Petra je od Vánoc zraněná, ale potřebuje získat
body, aby mohla startovat na mistrovství ČR. Na
to všechno zajela pěkně. Tamaře i Tereze se cel-
kem povedl kraťas, ale zkazily volnou, čímž se
v hodnocení propadly,“ doplnil trenér FSC Kop-
řivnice Evžen Milčinský. Kromě závodnic Čes-
kého poháru startovala v nižším Poháru ČKS Mo-
nika  Švancerová  a ta  skončila  v nejmladších
žačkách B čtvrtá.

Krasobruslařkám se
blíží vrchol sezony

K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu 11. února hostila hala ZŠ
E. Zátopka  letos  již  třetí  tradiční  futsalový  turnaj  - O putovní
pohár generálního ředitele Tawesco, s. r. o. Zúčastnilo se  jej 6
mužstev tvořených současnými či bývalými zaměstnanci firmy.
Vítězem se stala Lisovna se stejným počtem bodů jako Technici,
které však ve vzájemném duelu porazila. Ceny nejlepším týmům
i jednotlivcům předal generální ředitel Tawesca Pavel Lazar.

z výsledků futsal. turnaje O putovní pohár generálního
ředitele Tawesco, s. r. o. (11. 2.): Technici – Karosárna 7:1, - Pro-
met Jobs 4:0, - Lisovna 1:4, - Nástrojárna 3:2, - Roboti 2:1, Karos.
– Promet J. 5:0k, - Lis. 2:8, - Nástroj. 3:3, - Roboti 2:1, Promet J.
– Lis.  0:8,  - Nástroj.  0:5k,  - Roboti  0:5k, Lis.  – Nástroj.  2:4,  -
Roboti 5:2, Nástroj.  – Roboti 2:2; konečné pořadí turnaje: 1.
Lis. (27:9) 12 b., 2. Technici (17:8) 12 b., 3. Nástroj. (16:10) 8 b., 4.
Karos.  (13:19)  7  b.,  5. Roboti  (11:11)  4  b.,  6. Promet  J.  (0:27)  0  b.;
nejlepší hráči: brankář: F. Bajer, hráč: A.Kahánek, střelec:A. Šimíček
(10 branek).

Ve futsalovém turnaji Tawesca
zvítězilo mužstvo Lisovna

K o p ř i v n i c e  (cab) – Zatímco
v Kopřivnici volejbalová družstva do-
spělých  již v soutěži chybí,  ta  štram-
berská fungují nepřetržitě téměř 60 let.
Ženská i mužská složka působí v kraj-
ském  přeboru,  ženy  však mají  letos
šanci  se  po 14  letech vrátit  do druhé
ligy. 
V neděli 5. února skončila základní

část Krajského  přeboru  žen,  ve  které
hraje celkem 17 týmů, a Štramberačky
ve své skupině zvítězily. Do  finálové
části,  která začne  tento víkend,  spolu
s nimi postupují Frýdek-Místek a Pal-
kovice. Vzájemná utkání s těmito sou-
peři se do tabulky započítávají a v dal-
ších  šesti  hracích  víkendech  čekají
štramberské volejbalistky ještě ze druhé
skupiny postoupivší Odry, Fulnek a Os-

trava C. Celkový vítěz má pak právo
startovat v kvalifikaci o druhou ligu.
Velká  část  současného  týmu  žen

Štramberka však prošla žákovskou prů-
pravou  v Kopřivnici,  a to  především
pod  trenérským působením manželů
Havlových, a poté přešla do dorostenek
do Štramberka. Ze současného družstva
tak  z kopřivnické  „líhně“  pocházejí
Petra Bezděková, Romana Bukovská,
Gabriela Kopřivová, Gabriela Ková-
řová, Zuzana Kyprová, Zuzana Lišani-
ková, Kateřina Rašková, Lenka Třeští-
ková,  Iva  Marková  a Eva  Plišová.
Sestavu doplňují hráčky čistě ze Štram-
berka, Petra Dobečková, Hana Hanzlí-
ková,  Petra Milichová,  Eva Moudrá,
Pavla Šmahlíková  a Zdenka Štichau-
erová.

¨ Florbal: dorostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice
– 1. SC TEMPISH Vítkovice 0:5, - Florbal Torpedo Havířov 5:3; st.
žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice  –  FBC DDM SaltAgro
Č. Těšín 9:2, - FbC Piraně Frýdek-Místek 3:2.

¨ Hokej: 8. tř. (23. kolo LSŽ): HC AZ Havířov 2010 – HC
Č. Vlci 2:7; 7. tř. (5. kolo LSŽ – sk. 2): HC Frýdek-Místek – HC
Černí Vlci 4:4; 6. tř. (23. kolo LMŽ): HC AZ Havířov 2010 – HC
Č. Vlci 7:0; 5. tř. (5. kolo LMŽ – sk. 2): HC Frýdek-Místek – HC
Černí Vlci 10:2.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (16. kolo sk. B):ASK Tatra Kop-
řivnice – TTC Frýdlant 9:9;KS I. tř. (16. kolo): ASK Tatra Kopřivnice
B – TJ Krnov B 10:5;KS II. tř. (16. kolo sk. A):ASK Tatra Kopřiv-
nice C – TJ Nový Jičín B 0:10.

¨ Volejbal: st. žačky (6. turnaj sk. C):KV Tatra Kopřivnice A -
TJ Sokol Frýdek-Místek B 1:2 (-20, 23,-4), - TJ Krnov A 2:1 (24,-
11,18), - TJ Sokol Frýdek-Místek D 2:0 (13,9); st. žačky (6. turnaj
sk. F): KV Tatra Kopřivnice B – Polanka n. O. 1:2 (-14,15,-8), - TJ
Hlučín 2:0 (8,7), - TJ Krnov B 2:0 (12,22).

v ý s l e d k y



S.K. p.E.M.A. Opava – FBC
Vikings Kopřivnice 3:2 (1:1,
1:0, 1:1)
O p a v a (cab) – Kopřiv-

ničtí  florbalisté měli dvě kola
před koncem základní části vý-
chodní  skupiny Národní  ligy,
kdy se v sobotu 11. února střetli
na půdě Opavy, body na dosah,
rozhodlo ale neubráněné osla-
bení šest minut před koncem.
Ostatní týmy z dolních příček
tabulky  ovšem  také  prohrály
a Vikingové již teď mají jistotu
play-off.
Utkání začalo z obou stran

opatrně  a jako  první  otevřeli
skóre domácí v desáté minutě,
kdy Repček překonal Janečku,
nového  kopřivnického  bran-

káře  chytajícího Národní  ligu
vůbec poprvé, přesně mířenou
střelou k tyči. Vyrovnání přišlo
až v závěru třetiny, v přesilovce
tečoval  míček  za  záda Mar-
tínka Šimíček.
Druhou  periodu  začala

Kopřivnice aktivně, ale gólově
toho  nedokázala  využít. Na-
opak soupeř se z brejku dostal
ve 35. minutě opět do vedení.
Vyrovnat se Vikingům podařilo
až zkraje závěrečné třetiny, kdy
se  trefil  po  zahrávané  stan-
dardní  situaci  Jan  Matúš.
Klíčový okamžik zápasu přišel
v 53. minutě,  rozhodčí poslal
na  trestnou  lavici  Vývodu
a Opava  tuto  početní  výhodu
využila. Ačkoliv Kopřivnice

zkoušela ještě hru bez brankáře
a velkou  šanci  na  srovnání
skóre měl Podlezl, Opavští na-
konec těsný náskok uhájili.
„Ze zápasu mám dobrý po-

cit.  Skvěle  se  uvedl  v brance
Martin Janečka a celkově muž-
stvo hrálo dobře. V zápase jsme
měli asi více šancí než soupeř,
a mít  lepší  koncovku, mohli
jsme sáhnout i po třech bodech.
Ostatní výsledky nám tzv. hrály
do karet, takže play-off máme
jisté,  což  byl  cíl  pro  tuto  se-
zonu. Zbývají teď poslední dvě
kola, v nichž se můžeme na vy-
řazovací část dobře připravit,“
dodal trenér FBC Vikings Kop-
řivnice Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 19. Ši-
míček  (Kresta),  42.  J.  Matúš

(Kresta); sestava Kopř.: Janečka
(Klinka) – Zátopek, Podlezl, Slad-
kovský, Baďura,  Štefek, Kresta,
Monsport,  Kubátko,  Vývoda,
Lichnovský, Opatřil, Z. Matúš, J.
Matúš, Sokol, Šimíček.

HBC Ronal Jičín – KH Kop-
řivnice 32:28 (16:11)
J i č í n  (cab) – Kopřivničtí

házenkáři  měli  v Jičíně,  kde
odehráli v sobotu 11. února 17.
extraligové  kolo,  k bodům
blízko, ale v závěru již nedoká-
zali  stáhnout  ztrátu,  kterou  si
vytvořili v prostřední pasáži zá-
pasu.
Vstup  do  utkání  neměla

Kopřivnice dobrý, ve čtvrté mi-
nutě  prohrávala  již  0:3.  První
branku vstřelila o minutu poz-
ději  a zanedlouho nato  se  do-
táhla  na  rozdíl  jediné  trefy.
Tento odstup drželi kopřivničtí
házenkáři až do stavu 9:10 ve

24. minutě,  další  průběh  hry
však měli plně v režii domácí,
kteří náskok navýšili až na po-
ločasový výsledek 16:11.
Ve stejném duchu pokračo-

vali Východočeši  i v prvních
dvaceti minutách druhé půle ut-
kání,  kdy  si  udržovali  náskok
o sedm či osm branek, v 51. mi-
nutě vedli dokonce o devět. Zá-
věrečná  desetiminutovka  však
nabídla drama, když Kopřivnice
zahájila  stíhací  jízdu.  Še-
stigólovou  šňůrou  ztrácela  na
domácí již jen tři trefy, jenomže
poté  dvakrát  skóroval  Jičín
a v 59. minutě držel pohodový
náskok  31:26.  Pětibrankový

rozdíl  jen  zkorigoval  na  čtyř-
brankový  v poslední  minutě
Hanus. „Zápas jsme si prohráli
individuálními  chybami,  jinak
to bylo velmi vyrovnané utkání.
S Karvinou jsme tu ztrátu do-
kázali stáhnout, v Jičíně to ne-
vyšlo.  Hráči  si  nedokázali
poradit se zkušeným gólmanem
Babčaníkem a hodně nám chy-
běl zraněný Fulnek, při našem
systému hry je nenahraditelný,“
konstatoval kopřivnický trenér
Ivo Vávra.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Pyško, Žingor, Chalupa –
Zima 1, Jan Gřes 8, Mička, Pe-
třík 1, Jiří Gřes 1, Unger, Filouš,

Martinát 1, Gelnar 2/1, Hanus
8, Mynář  3, Bukovský  3; 7m
hody: 1/1 – 2/1; vyloučení: 5:2.
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Ani power-play kopřivnickým hokejistům nepomohla

Házenkáři v mohutném finiši nestačili na Jičín

HC Kopřivnice – HC Slezan
Opava 3:6 (1:2, 1:2, 1:2)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí hokejisté dvě  tře-
tiny zápasu s Opavou, který se-
hráli tři kola před koncem sou-
těže  v sobotu  11.  února  na
domácím  ledě,  „prospali“
a třetí třetina již neodvrátila je-
jich porážku. Od začátku ledna
odehrála Kopřivnice deset ut-
kání a jen ve třech z nich bo-
dovala.
Pro domácí celek však za-

čal duel pozitivně, když v páté
minutě potrestal chybu obrany
Slezanů Poruba. Ve 12. minutě
pak rozhodčí v nepřehledné si-
tuaci v kopřivnickém branko-
višti nejprve signalizoval gól,
poté  jej  ale  odvolal,  když
zjistil,  že puk  se nachází  pod
betonem brankáře Šimečka. To
vyvolalo  značné  rozhořčení
opavského  trenéra,  který
odvolal své hráče z ledu a ne-
hodlal  v utkání  pokračovat.
Rozhodčí po chvíli čekání na-
konec udělil  hostům dvoumi-
nutový  trest  za zdržování hry
a pokračovalo se dále. V pře-
silovce Kopřivnice pouze na-
střelila tyč, po jejím skončení
však Opava vyrovnala a 51 se-
kund  před  první  sirénou  se
tečovanou  střelou  dostala  do
vedení.
Na  začátku druhé periody

kopřivničtí  hokejisté  celkem
s přehledem ubránili oslabení,
jenomže  vzápětí  inkasovali
a mezi tyče se místo Šimečka
postavil Fendrich. Ten ale čisté
konto  příliš  dlouho  neudržel,
když  nedosáhl  na  střelu Her-
mana po křižné přihrávce Mo-
slera. Ve  31. minutě Kopřiv-
nice  snížila,  Mach  poslal

Vyčesanému puk do jízdy a ten
z úhlu  překonal  opavského
brankáře. Tahle akce však asi
bylo  to  jediné,  co  kopřivničtí
hokejisté ve druhé dvacetimi-
nutovce předvedli.
Ve  třetí  třetině  jako  by  se

domácí probudili a Slezany za-
tlačili do obranného pásma. Ve
47. minutě sehrála Kopřivnice
velmi  dobrou  přesilovku,
ovšem  bez  gólového  efektu.
V 51. minutě opět hosté trefili
brankovou  konstrukci,  o dvě
minuty  později  však Kopřiv-
ničtí  snížili  na  rozdíl  jedné
trefy. Hned  vzápětí mohl  vy-
rovnat  Pargač,  jenž  byl  při
brejku faulován a sudí nařídil

trestné střílení, to ale nepromě-
nil. Naopak v 58. minutě zůstal
před  Fendrichem  nepokrytý
hráč Slezanu a neměl problém
usměrnit  puk  do  poloprázdné
brány. Kopřivnice  ještě  v zá-
věru  zkusila  power-play,  ale
hosté brzy zpečetili své vítěz-
ství brankou do opuštěné klece.
„Opava má zkušené hráče,

jen  tak nezahodí kotouč,  jsou
hokejovější  a ta  kvalita  byla
dnes  vidět.  Nás  opět  srazily
hrubé  chyby,  neproměněné
šance  a prohrané osobní  sou-
boje. K tomu není co dodat,“
zhodnotil  zápas  kopřivnický
trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 5.  Po-

ruba  (Tomášek),  32.  Vyčesaný
(Mach),  53. Vyčesaný  (Pěnčík);
sestava Kopř.: Šimeček (24. Fen-
drich)  – Kowalczyk,  Procházka,
Čintala, Krutil, Merenda, Marek –
Červenka, Pargač, Mach – Poruba,
Tomášek, Hrubý – Pěnčík, Barto-
šák, Vyčesaný – od 21. Kofroň.

Extraliga mužů po 17. kole
1. Zubří                  17 13   0  4   506:447  26

2. Lovosice            17 12   1  4   549:467  25

3. Plzeň                  17 11   2  4   501:426  24

4. Dukla Praha      17 11   0  6   517:454  22

5. Karviná              17 10   0  7   512:500  20

6. KP Brno            17 10   0  7   449:450  20

7. Jičín                   17  8   0  9   429:443  16

8. Frýd.-Míst.        17  7   0 10   451:473  14

9. Hranice              17  6   1 10   462:509  13

10. N. Veselí            17  5   1 11    450:511  11

11. Kopřivnice        17 4   1 12   451:515  9

12. Litovel               17  2   0 15   468:550   4

Martin Tomášek (s kapitánským céčkem) posílá puk z dosahu dvou opavských hráčů, na které
dotírá další kopřivnický hráč David Čintala (vlevo).                    FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ

nár. liga sk. Východ po 20. kole
1. Petrovice      20   14  1   0    5  146:101   44

2. Havířov        20   13  1   1    5  178:118   42

3. Klobouky     20   13  0   1    6  131:108   40

4. Opava           20   12  1   1    6  109:81     39

5. Sokol Brno   20   12  1   0    7   94:73     38

6. H. Suchá      20   10  1   1    8  126:121   33

7. Třebíč           20   10  0   1    9  130:121   31

8. Kopřivnice  20   8  1   2   9  110:120   28

9. Žďár n. S.     20    4  4   2   10  120:126   22

10. Bystřice n. P.20    6  0   2   12  124:155   20

11. Havl. Brod    20    5  2   1   12  100:136   20

12. Paskov          20    1  0   0   19   76:184    3

Florbalisté mají dvě kola před koncem jisté play-off

O p a v a ,   H r a d e c   K r á l o v é  (cab) – Také v posledním
lednovém víkendu si kopřivničtí badmintonisté přivezli z turnajů
medailové příčky či umístění na předních pozicích v rámci ČR.
V sobotu 28. a v neděli 29.  ledna bojovala Anna Škarková na
prvním letošním celostátním turnaji kategorie U19 v Hradci Krá-
lové nejen o individuální, případně párový úspěch, ale také o body
do celostátního žebříčku. Ve dvouhře Škarková nejprve porazila
Lenku Kmoníčkovou z Pardubic, poté ve třech setech vyřadila
nasazenou 3/4 hráčku Adélu Vackovou ze Sokola Radotín Meteor
Praha,  ale  ve  čtvrtfinále  již  nestačila  na  Janu Adámkovou
z Hořovic. Ve čtyřhře s Barborou Otáhalovou ze Židlochovic pak
zvládla  první  utkání  proti  páru Rozálie Bártová  (Pardubice)  –
Nela Němcová  (Orlová), poté však kopřivnicko-hořovický pár
vyřadily nasazené dvojky Veronika Kubečková (Dobruška) aVe-
ronika Srncová (Židlochovice). V celostátním žebříčku patří Anně
Škarkové 15. příčka.
V neděli  pak  v Opavě měla  turnaj mládež  kategorie U13

a všichni tři kopřivničtí účastníci zde obsadili stupně vítězů. Petra
Benišová s Adélou Špačkovou vyhrály čtyřhru a ve dvouhře se
mezi  sebou utkaly o třetí místo, nakonec z tohoto duelu vyšla
vítězně Špačková. Petra Benišová si pak ještě připsala vítězství
ve smíšené čtyřhře s opavským hráčem Ondřejem Lubeníkem,
který  byl  také  parťákem kopřivnického  badmintonisty Radka
Mikesky a ve čtyřhře spolu obsadili druhé místo.
Jediným kopřivnickým badmintonistou  byl  na mistrovství

ČR dospělých, které se konalo od 3. do 5. února v Liberci, ze se-
veromoravské oblasti nominován Radovan Todič do deblu s Re-
natou Hánovou (VK VŠB Ostrava). S turnajem se však rozloučili
již  po  prvním kole,  v němž  ve  třech  setech  prohráli  s dvojicí
Mirko Šída  (BK TU v Liberci)  a Zuzana Jeřichová  (TJ Sokol
Dobruška).

Badmintonisté byli úspěšní
v rámci oblasti i celé republiky

II. liga mužů sk. V. po 41. kole
1. Vsetín             37   31  3   1    2  184:86  100

2. Poruba            36   18  5   5    8  162:116  69

3. Šumperk         37   18  5   3   11  153:126  67

4. Hodonín         37   16  4   2   15  147:145  58

5. Opava             37   18  0   4   15  117:119  58

6. Nový Jičín      37   13  0   3   21  108:125  42

7. Val. Meziříčí  37   12  2   2   21  108:139  42

8. Kopřivnice    37   11  2   3   21  133:170  40

9. Tech. Brno      37    5  3   1   28   90:176  22

K o p ř i v n i c e  (cab) – Po téměř roční pauze způsobené
zdravotními komplikacemi a následného znovunabírání fyzičky
se Lenka Masná, téměř dvaatřicetiletá atletka původem z Kop-
řivnice, vrátila na běžecký ovál ve velkém stylu. 
V červnu loňského roku skončila ani ne po měsíci běžeckých

tréninků na mistrovství ČR na osmistovce druhá časem 2:07 min.
a alespoň malá naděje na start na mistrovství Evropy se rozplynula
úplně. Letos však výkonem 2:02,97 min. o více než sekundu spl-
nila ostrý limit Českého atletického svazu pro účast na halovém
mistrovství Evropy. Tento čas se jí podařilo zaběhnout 28. ledna
na Indoor Track and Field ve Vídni, kde skončila druhá, o dvě
desetiny sekundy za Dianou Mezulianikovou rovněž z Olympu
Praha. „Běželo se mi velmi dobře, hlavně proto, že cítím velké
rezervy. S trenérem jsme měli spočítané, že bych měla limit za-
běhnout. Věřím,  že  se  zase můžu  dostat  na  předchozí  úroveň
a opět běhat rychle,“ okomentovala svou formu Masná, kterou
ostrý start čeká začátkem března na ME v Bělehradě.

Lenka Masná po zdravotních
patáliích splnila limit na ME

K o p ř i v n i c e  (cab) – V okresních a krajských futsalových
soutěžích již probíhají nadstavbové boje i za účasti kopřivnických
mužstev. V předposledním  turnaji  II.  třídy NJ+FM, hraném 5.
února ve sportovní hale místního učiliště, se zadařilo záloze Lo-
komotivy Gangsters, která ze tří utkání dvě vyhrála a posunula
se v tabulce o postup ze šestého na čtvrtou příčku. Celek Gunners
Kopřivnice sice porazil Lokomotivu, v dalších zápasech ale pod-
lehl Sviadnovu a Frýdlantu nad Ostravicí a klesl z páté na šestou
příčku, o bod zpět za „Gangstery“. Ve skupině o umístění si kop-
řivnický  tým Al Amigos  po  výhře  nad Beach Boys Odry C
a remíze  s dalším kopřivnickým  celkem Kamarádský Kyblík
polepšil na druhé místo. Kamarádský Kyblík k již zmíněné remíze
přidal prohru s Hostašovicemi a zůstává poslední.
O uplynulém víkendu se hrála odvetná utkání Divize F, ale

obě kopřivnická mužstva na půdě soupeře prohrála. V sobotu ne-
uspěl Jokerit s Krmelínem a v neděli pak Opava deklasovala FU.
Rozhodující čtvrtfinálový zápas sehraje FUčko v pátek 17. února
od 18.45  hod.  v hale  kopřivnického učiliště,  Jokerit  pak  bude
o postup usilovat v sobotu od 20.20 hod. ve sportovní hale ZŠ E.
Zátopka. O víkendu měla na programu nadstavbovou část také
I. třída NJ+FM, v níž ve skupině o udržení, tedy týmů umístěných
po základní části na 7. až 12. příčce, hraje záloha FU Kopřivnice.
Ta získala v předposledním turnaji jen bod a klesla v této skupině
na druhé místo, tedy celkové osmé.

Výsledky kopřivnických celků ve futsalových soutěžích: 6. turnaj
II. tř. nJ+FM (nadstavbová část, 5. 2.):El Amigos Kopř. – Kamarádský
Kyblík 1:1, - Beach Boys Odry C 4:2, Kam. Kyblík – Kaša Hostašovice
1:3, Lokomotiva Gangsters B – Quick Strike NJ 4:2, - Gunners Kopř.
1:3, - Rapid F-M 3:1, Gunners Kopř. – Delta Frýdlant n. O. 0:3, - TJ
Sviadnov 2:7; 2. utkání play-off Divize F (11. a 12. 2.): SK Krmelín –
Jokerit Kopř.  6:4,  Ferram Opava  –  FU Kopř.  12:4; 6. turnaj I. tř.
nJ+FM (nadstavbová část, 12. 2.): FU Kopř. B – RIFC Drivers NJ
1:1, - Chupaderos Štramberk 1:4.

Futsalové celky FU a Jokerit
čeká třetí čtvrtfinálový zápas


